

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૭ • અંક : ૨૦૨ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૨૦-૦૪-૨૦૨૪ શનિવાર • કિંમત રૂ. ૧.૫૦/-

આધરથાપક : ૨૫.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97

9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

લોકસભા ચૂંટણીના પ્રથમ તબક્કામાં ૨૧ રાજ્યોની ૧૦૨ બેઠકો પર શાંતિપૂર્ણ રીતે મતદાન સંપન્ન થયું

નવીદિલ્હી, ૧૮મી લોકસભાની ચૂંટણી માટે આજે પ્રથમ તબક્કામાં ૧૬ રાજ્યો અને પ કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશોની ૧૦૨ લોકસભા બેઠકો માટે મતદાન યોજાયું હતું. મતદાન શાંતિપૂર્ણ રીતે સંપન્ન થયું હતું. એકંદરે ૬૨ ટકા જેટલું મતદાન થયું હતું. કેટલાક સ્થળોએ ઈવીએમ મશીન બગડ્યા હોવાની ફરિયાદો ચૂંટણી પંચને મળી હતી. જ્યારે પશ્ચિમ બંગાળ, ઉત્તરપ્રદેશમાંથી હિંસાના અહેવાલો મળ્યા છે કેટલાક મતદાન કેન્દ્રો પર મતદાન શરૂ થયા તે પહેલા જ સવારથી જ મતદાન મથકો પર લાંબી કતારો જોવા મળી હતી. મતદાન સવારે ૭ વાગ્યથી શરૂ થયું હતું અને સાંજે ૫ વાગ્યા સુધી ચાલ્યું હતું. સાંજે પાંચ વાગ્યા બાદ જે મતદારો મતદાન કેન્દ્રોમાં હતાં

તમિલનાડુની તમામ ૩૯ બેઠકો, રાજસ્થાનની ૨૫માંથી ૧૨ બેઠકો, યુપીની ૮૦માંથી ૮ બેઠકો અને મધ્યપ્રદેશની ૬ બેઠકો મહારાષ્ટ્રની ૫, આસામની ૫, ઉત્તરાખંડની ૫, બિહારની ૪, પશ્ચિમ બંગાળની ૩, મેઘાલયની ૨, અરુણાચલ પ્રદેશની ૨ અને મણિપુરની ૨ બેઠકો પર મતદાન થયું હતું. આ સિવાય પુણે, મિઝોરમ, છત્તીસગઢ, જમ્મુ અને કાશ્મીર, લક્ષદ્વીપ, સિક્કિમ, ત્રિપુરા, નાગાલેન્ડ અને આંદામાન અને નિકોબારમાં ૧-૧ સીટ પર મતદાન થયું. પ્રથમ તબક્કામાં ૮ કેન્દ્રીય મંત્રી, ૨ પૂર્વ મુખ્યમંત્રી અને એક પૂર્વ રાજ્યપાલ ચૂંટણી મેદાનમાં પોતાનું નસીબ બતાવીને મતદાન મથકની બહાર આવ્યા હતાં. પ્રથમ તબક્કામાં

નીતિન ગડકરી, સર્બાનંદ સોનોવાલ અને ભૂપેન્દ્ર યાદવ, કોંગ્રેસના ગૌરવ ગોગોઈ અને ડીએમકેના કનિમોઝીનું ભાવિ મતદારોએ ઈવીએમ મશીનમાં સીલ કર્યું છે. મણિપુરના ઈશ્વાલના પ યોગજી, ૩૧ ગોંગમેન વિસ્તારોમાં કેટલીક મહિલાઓએ મતદાન પ્રક્રિયામાં ગેરરીતિનો આક્ષેપ કર્યા બાદ અને હંગામો મચાવ્યો હતો તે પછી લોકસભા ચૂંટણી માટે મતદાન અટકાવવામાં આવ્યું હતું. જ્યારે અશાંતિની સ્થિતિ ઊભી થઈ, ત્યારે મતદાન અધિકારીએ સંબંધિત બૂથને બંધ કરવાનો આદેશ આપ્યો અને ઈશ્વાલ પૂર્વના જિલ્લા કલેક્ટરને આ બાબતની જાણ કરી. અધિકારીઓના અજમાવી રહ્યા હતાં આ તબક્કાના અગ્રણી ઉમેદવારોમાં કેન્દ્રીય મંત્રીઓ

બુથ પર મતદાન અટકાવવામાં આવ્યું હતું. જેમાંથી પૂર્વ ઈશ્વાલમાં બે અને પશ્ચિમ ઈશ્વાલમાં ત્રણ બૂથ પર મતદાન અટકાવવામાં આવ્યું હતું. આંતરિક મણિપુરમાં પોલીસ અને કોંગ્રેસના ઉમેદવાર બિમોલ અકોઈઝમ વચ્ચે મોટો ઝડપો થયો જ્યારે તેમના પોલિંગ એજન્ટને કથિત રીતે મતદાન મથકની બહાર ફેંકી દેવામાં આવ્યો. ચંદામારી વિસ્તારમાં ભાજપના બૂથ અધ્યક્ષ ધાયલ થયા છે. આ પથ્થરમારો બૂથથી થોડા અંતરે જ થયો હતો. દિનહાટામાં ભાજપના કાર્યકર્તાઓના ઘરની બહાર દેશી ભોમ્બ મળવાથી ગભરાટ ફેલાયો હતો. ચૂંટણી પંચ સુધી બંને પક્ષના નેતાઓએ ફરિયાદ કરી હતી. ક્યુબિહારના સીતલકુશીમાં ભાજપ અને ટીએમસી કાર્યકર્તાઓ વચ્ચે

ઈરાને જમ કરેલ ઈઝરાયેલના જહાજમાંથી ભારતીય મહિલા કુ મેમ્બર સ્વદેશ પરત ફરી



નવીદિલ્હી, ઈઝરાયેલી જહાજ પર બંધક બનાવવામાં આવેલા ૧૭ ભારતીયોમાંથી એક મહિલા સભ્ય સ્વદેશ પરત આવી છે. બાકીના ૧૬ બંધકોની મુક્તિ માટે ભારત સરકાર ઈરાન સાથે સતત સંપર્કમાં છે. વિદેશ મંત્રી એસ જયશંકર, કુ મેમ્બર એવા ભારતીય બંધકોની મુક્તિને લઈને ઈરાનના વિદેશ મંત્રી સાથે સતત વાતચીત કરી રહ્યા છે.

ઈરાન અને ઈઝરાયેલ વચ્ચે ચાલી રહેલા તણાવ વચ્ચે યુએઈના દરિયાઈ વિસ્તારમાં ઈઝરાયેલના જહાજને અટકાવી દીધું હતું. ઈરાને અટકાવેલ આ જહાજ એક કનેટનર જહાજ હતું, જેમાં કુલ ૨૫ કુ મેમ્બર છે. જેમાંથી ૧૭ કુ મેમ્બર ભારતીય છે. ઈરાને તે તમામને બંધક બનાવી લીધા હતા. સૌથી મહત્વની વાત એ છે કે આમ કરતી વખતે ઈરાને ઈઝરાયેલનું નામ લીધું હતું અને આ જહાજને યહૂદી શાસન સાથે જોડાયેલું ગણાવ્યું હતું. ભારતીય મહિલાની મુક્તિ પર વિદેશ મંત્રી એસ જયશંકરે

લગ્ન પહેલા મતદાન... વર-કન્યા રિવાજો છોડીને પોતાની ફરજ નિભાવવા આવ્યા



ઉધમપુર, હમણાં જ ઘરે પહોંચી છે. પરંતુ, અન્ય ધાર્મિક વિધિઓ કરતાં પહેલાં, હું મારી ફરજ પૂરી કરવા આવ્યો છું. તેમણે કહ્યું કે લોકશાહીને મજબૂત કરવા માટે દરેક મત જરૂરી છે. ઉધમપુર શહેરમાં વર-કન્યાએ મતદાન કર્યું. જ્યારે કન્યાએ તેના ઘરના વિસ્તાર ટીકરીમાં મતદાન કર્યું, ત્યારે વરરાજાએ ઉધમપુર શહેરમાં તેના મતદાન મથક પર મતદાન કર્યું. બંનેએ કહ્યું કે તેઓ તેમના જીવનનો એક નવો અધ્યાય શરૂ કરવા જઈ રહ્યા છે, તો દેશ માટે નવા અધ્યાયની વિદાય પહેલા, કન્યાએ કેન્દ્રમાં આગામી સરકાર બનાવવા માટે પોતાના મતનો ઉપયોગ કર્યો હતો.

કાયદો બધા માટે એકસમાન, વકીલ વિશેષ રક્ષણ મેળવી ન શકે: બોમ્બે હાઈકોર્ટ

સુંબઈ, બોમ્બે હાઈકોર્ટે તાજેતરમાં વકીલો સાથે સંબંધિત એક કેસની સુનાવણી કરતા કહ્યું કે કાયદો દરેક માટે સમાન છે અને વકીલો પણ તેમાંથી કોઈપણ રીતે બચી શકે નહીં. તેઓ કાયદા હેઠળના અપરાધોના આરોપોમાંથી વિશેષ રક્ષણ મેળવી શકતા નથી. હાઈકોર્ટે રાજ્ય સરકારને ૪ અઠવાડિયામાં અરજીનો જવાબ આપવાનો આદેશ આપ્યો છે. કેસની આગામી સુનાવણી ૧૧મી જૂને રાખવામાં આવી છે. આઈપીસીમાં કોઈ સુધારો કરવા અને કલમ જાહેર કરવા માટે ભારતીય સંવેદન નિર્દેશ આપવાની માંગ કરતી અરજી પર સુનાવણી કરતી વખતે બોમ્બે હાઈકોર્ટે ટિપ્પણી કરી. જસ્ટિસ રેવતી મોહિતે ૩૨ અને જસ્ટિસ મંજુષા દેશપાંડેની ડિવિઝન બંધ સમક્ષ વકીલ નીતિન સાતપુતે દ્વારા દાખલ કરવામાં આવેલી અરજીની સુનાવણી થઈ હતી. અરજદારના વકીલે દલીલ કરી હતી કે લોકોને વિરોધ કરતા રોકવા

નક્સલવાદીઓ સામેના યુદ્ધમાં આગામી બે વર્ષ ખૂબ જ મહત્વપૂર્ણ છે, બસ્તર આઈજી

રાયપુર, રાયપુર: બસ્તર રેન્જના આઈજી પી સુંદરરાજે કહ્યું કે હાઈટેક ટેકનોલોજી, કોમ્યુનિકેશન, બહેતર વ્યૂહરચના અને વધેલી આક્રમક કામગીરીને કારણે સુરક્ષા દળોએ કાંકેરમાં મોટી સફળતાઓ હાંસલ કરી છે. આઈજી પી સુંદરરાજે કહ્યું કે સુરક્ષા દળોના સતત હુમલાથી માઓવાદીઓનો વિશ્વાસ ડગમગી ગયો છે. તેમને કેડરની ભરતી કરવામાં મુશ્કેલી પડી રહી છે.



આઈજીએ કહ્યું કે યુવાનો તેમની સાથે જોડાશે નહીં. તાજેતરના એકાઉન્ટરમાં વરિષ્ઠ અને નીચલા સ્તરના કેડર ગુમાવ્યા પછી માઓવાદીઓ માટે નવા કેડરની ભરતી કરવી એક પડકારજનક કાર્ય બની રહ્યું છે. લાંબા ગાળામાં વિવિધ મોરચે સામૂહિક પ્રયાસોની અસર એ છે કે માઓવાદીઓને મોટો આંચકો લાગ્યો છે. તેમણે કહ્યું કે આગામી કેટલાક વર્ષો નક્સલ વિરોધી મોરચે નિષ્ણાયક બનવાના છે. ઝુંબેશ તેજ કરવામાં આવશે.

તેમણે કહ્યું કે સુરક્ષા દળોના સતત દબાણને કારણે માઓવાદીઓનું મનોબળ ઘટી રહ્યું છે, જેના કારણે

અન્ય સંસ્થાઓમાં નિયમિતપણે પ્રશિક્ષિત છે. આ ઉપરાંત, તેઓને આતંકવાદ પ્રભાવિત રાજ્યો જેવા કે તેલંગાણા, આંધ્રપ્રદેશ, ઓડિશા અને મહારાષ્ટ્રના અન્ય દળો સાથે તેમના અનુભવો અને પડકારો વિશે વાર્તાલાપ કરવાની તક પણ મળે છે, જેનાથી તેમનો ઉત્સાહ વધે છે.

પશ્ચિમ બંગાળમાં મતદાન મથકના બાથરૂમમાં સીઆરપીએફ જવાનનું મોત

કોલકતા, પશ્ચિમ બંગાળના માથાભાંગામાં ચૂંટણી ફરજમાં રોકાયેલા એક સીઆરપીએફ જવાનનું મૃત્યુ થયું. મામલાની માહિતી મળતા જ પોલીસ અધિકારીઓ ઘટનાસ્થળે પહોંચી ગયા હતા અને તપાસ હાથ ધરી હતી. પોલીસે મૃતદેહને પોતાના કબજામાં લઈ પોસ્ટમોર્ટમ માટે મોકલી આપ્યું છે. પોલીસનું કહેવું છે કે સૈનિક બાથરૂમમાં પડી ગયો હતો, જેના કારણે તેને માથામાં કોઈ માહિતી પ્રાપ્ત થઈ નથી. પોલીસે સમગ્ર મામલે તપાસ શરૂ કરી છે. એ યાદ થયું હતું, મળતી માહિતી મુજબ આ ઘટના ગત રાત્રે બની હતી. માથાભાંગામાં એક મતદાન મથકના બાથરૂમમાં

હવે ભારત પોતાની રણનીતિથી ચીનને મારશે, પાડોશી દેશને 'ડ્રૂગન' 'બ્રહ્માસ્ત્ર' આપશે

સ્પેડ ૨.૮ સ્ટ્રાઈક અને ૨૮૦ કિલોમીટરની રેન્જ છે. ભારતીય નૌકાદળે જે બુઆરી ૨૦૨૩માં ફિલિપાઈન્સના ૧ નૌકાગળના જવાનોને આ મિસાઈલ ચલાવવા માટે ફિલિપાઈન્સ સાથે એક મોટા કરાર પર હસ્તાક્ષર કર્યા હતા. આ સાથે ફિલિપાઈન્સ સમક્ષ મેળવવાના પ્રથમ વિદેશી દેશ બની ગયો છે. રિપોર્ટ અનુસાર, બ્રહ્મોસ મિસાઈલના આ સમગ્ર ડીલ ૭૦૦ કરોડ રૂપિયાની છે. આ ડીલ હેઠળ ફિલિપાઈન્સે બ્રહ્મોસની ૩ મિસાઈલ બેટરી મળશે. તેને જે મિસાઈલ આપવામાં આવી રહી છે તેની

આપ ધારાસભ્ય અમાનતુલ્લાની ૧૩ કલાક પૂછપરછ બાદ ૧૨.૩૦ વાગ્યે છોડી મુકાયા હતાં

નવીદિલ્હી, એન્ફોર્સમેન્ટ ડિરેક્ટોરેટે ગુરુવારે વક્ક બોર્ડની નિમણૂક સાથે સંકળાયેલા કોબાંડના આરોપમાં આમ આદમી પાર્ટીના ધારાસભ્ય અમાનતુલ્લા પાનની ૧૩ કલાક પૂછપરછ કરી હતી. સવારે ૧૧ વાગ્યે શરૂ થયેલી પૂછપરછ બાદ બપોરે ૧૨.૩૦ વાગ્યે તેને છોડી મુકવામાં આવ્યા હતા. દરમિયાન, તેની ધરપકડ કરવામાં આવી હોવાની માહિતી પણ આવી, જે ખોટી નીકળી. આખલાના ધારાસભ્ય પાન સુપ્રીમ કોર્ટના આદેશ બાદ ઈડી સમક્ષ હાજર થયા હતા. અમાનતુલ્લા પર આરોપ છે કે તેઓ દિલ્હી વક્ક બોર્ડના અધ્યક્ષ હતા ત્યારે ગેરકાયદેસર રીતે ૩૨ લોકોની નિમણૂક કરી હતી. વક્ક બોર્ડની મિલકતોને ગેરકાયદેસર રીતે ભાડે આપવાનો પણ

આરોપ છે. એજન્સીએ તેના કેટલાક નજીકના સંબંધીઓના સ્થળો પર પણ દરોડા પાડ્યા હતા. ઈડી ઓફિસથી પરત ફરેલા અમાનતે કહ્યું કે હું પૂછપરછ માટે ઈન્ડ સમક્ષ હાજર થયો હતો. સુપ્રીમ કોર્ટે મને ૧૮ એપ્રિલે તપાસમાં સામેલ થવા કહ્યું હતું. મારી ૧૨-૧૩ કલાક પૂછપરછ કરવામાં આવી અને મને તેમના દ્વારા પૂછવામાં આવેલા તમામ પ્રશ્નોના યોગ્ય જવાબો આપ્યા. આ પહેલા ગુરુવારે દિલ્હીમાં આમ આદમી પાર્ટીની સરકાર માટે વધુ એક ખરાબ સમાચાર આવ્યા હતા, હવે આપ ધારાસભ્ય અમાનતુલ્લા પાનની ધરપકડના સમાચાર સામે આવ્યા છે. તેમણે કહેવામાં આવ્યું હતું કે ઈન્ડએ વક્ક બોર્ડની નિમણૂક કોબાંડ કેસમાં અમાનતુલ્લાની ધરપકડ કરી છે. ધરપકડના સમાચાર વચ્ચે આપના

વર્તમાન ધારાસભ્ય છે. ઈડી ઓફિસ જતા પહેલા તેણે દાવો કર્યો હતો કે મેં દરેક નિયમનું પાલન કર્યું છે. જ્યારે તેઓ વક્ક બોર્ડના અધ્યક્ષ હતા ત્યારે તેમણે તમામ પ્રકારની કાયદાકીય સલાહ લીધી હતી. આ કામ ૨૦૧૭માં આવેલા નવા એક્ટ હેઠળ કરવામાં આવ્યું છે. અમાનતુલ્લા પાન પર દિલ્હી વક્ક બોર્ડના અધ્યક્ષ તરીકે કામ કરતી વખતે નિયમોનું ઉલ્લંઘન કરીને ૩૨ લોકોની ભરતી કરવાનો આરોપ છે. આરોપ એવો હતો કે દિલ્હી વક્ક બોર્ડના અધ્યક્ષ તરીકે આપ ધારાસભ્યએ ભ્રષ્ટાચાર અને પક્ષપાત કર્યો હતો. આ સિવાય દિલ્હી વક્ક બોર્ડની ઘણી મિલકતો ગેરકાયદેસર રીતે ભાડે આપવામાં આવી હતી. તેમના પર દિલ્હી સરકારની અનુદાન સહિત બોર્ડ ફંડનો દુરુપયોગ કરવાનો પણ આરોપ હતો.

ચૂંટણીને કારણે જુનિયર/સિનિયર ક્લાર્કની પરીક્ષા સ્થગિત કરાઈ

અમદાવાદ, ગુજરાત પસંદગી મંડળ દ્વારા જુનિયર ક્લાર્કની ભરતી માટે કોલ લેટર જાહેર કરી દેવાયા છે. ત્યારે ગોણ સેવા પસંદગી મંડળ દ્વારા જાહેર કરાઈ કે, જુનિયર/સિનિયર ક્લાર્કની પરીક્ષા સ્થગિત કરવામાં આવી છે. ચૂંટણીના કારણે પરીક્ષા સ્થગિત કરાઈ છે. જોકે, નવી તારીખ મતદાન બાદમાં જાહેર કરવામાં આવશે. ત્યારે મંડળની જાહેરાતથી ક્લાર્કની ભરતી અટકાવવાનો નિરાશ થયા છે. ગોણ સેવા પસંદગી મંડળના સચિવ હસમુખ પટેલે માહિતી આપતા જણાવ્યું કે,

સરકારી ભરતી માટે જુનિયર-સિનિયર ક્લાર્કની પરીક્ષા સ્થગિત કરવામાં આવી હતી. તારીખ ૨૦, ૨૧, ૨૭ અને ૨૮ એપ્રિલના રોજ લેવામાં આવનાર પરીક્ષા હાલ સ્થગિત કરાઈ છે. સાથે જ અને પ મેના રોજ લેવાનાર પરીક્ષા પણ સ્થગિત કરાઈ છે. ચૂંટણીના આચારસંહિતાના કારણે પરીક્ષા સ્થગિત કરાઈ છે. જોકે, મતદાન દિવસ બાદ પરીક્ષા ફરી લેવામાં આવશે. તેમણે વધુમાં કહ્યું કે, જોકે અત્યાર સુધી લેવાયેલી પરીક્ષા યથાવત રહેશે. આજના દિવસની પરીક્ષા પણ હશે. ગોણ સેવા પસંદગી મંડળે જુનિયર ક્લાર્ક,

સેડ ક્લાર્ક, ઓફિસ આસિસ્ટન્ટ સિનિયર ક્લાર્ક સહિત આશરે ૨૨ કેડરમાં ભરતી કરવાનો નિર્ણય લીધો છે. ત્યારે હવે ગુજરાત પસંદગી મંડળ દ્વારા જુનિયર ક્લાર્કની ભરતી માટે કોલ લેટર જાહેર કરી દેવાયા હતા. તેમજ પરીક્ષા આપવા માંગતા ઉમેદવારોએ પોર્ટલ પર જઈને કોલ લેટર ડાઉનલોડ કરવાની સલાહ આપઈ હતી. ત્યારે કોલ લેટર જાહેર કરાયા બાદ હવે પરીક્ષા સ્થગિત કરવાની જાહેરાત થતા ઉમેદવારો નિરાશ થયા છે. પરીક્ષાથી એકઝામથી જોડાયેલી માહિતી મેળવવા માટે સત્તાવાર વેબસાઈટ પર વિઝિટ કરી શકે છે.

લોકશાહી ના અવસરને વધાવી લેવા અને મતદાન વધારવા મહિસાગર જીલ્લા પહીવટી તંત્રના સહયોગ માટે તબીબો અને કેમિસ્ટ એક્સપર્ટ સંમત

લુણાવાડા, લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણીમાં મહિસાગર જીલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અને કલેક્ટર ને હાકુ મારીના માર્ગદર્શનમાં જીલ્લામાં વધુને વધુ મતદાન થાય તે હેતુસર સ્વીપ ઇવેન્ટ અંતર્ગત અનેકવિધ મતદાન જાગૃતિના કાર્યક્રમો યોજાઈ રહ્યા છે. જેના ભાગરૂપે મહિસાગર જીલ્લા પંચાયત આરોગ્ય શાખા દ્વારા જીલ્લાના IMA સભ્યો જનરલ પ્રેક્ટિશનર, ડા. ડી. શનર, ડા. ડી. પ. એસ. સોસીયેશન અને કેમિસ્ટ એસોસીએશન સભ્યોની બેઠક



લુણાવાડા સોનેલા ખાતે હોટલ ફોર સીઝનના હોલમાં યોજાઈ હતી. આ મિટિંગમાં જીલ્લા કલેક્ટર નેહાકુમારી અને જીલ્લા વિકાસ અધિકારી ચંદ્રકાંત પટેલ દ્વારા થયેલ ચર્ચા વિચારણામાં મતદાનની ટકાવારી વધારવા સૌના ઉપયોગી સૂચનોને વધાવી લઈ લોકશાહીના અવસરની ઉત્સાહભેર ઉજવણી કરવા એક્સપર્ટ સંમત થયા હતા. વધુમાં તેમણે આગામી ૭મી મેના રોજ અવસર મતદાન કરી અને

કરાવી લોકશાહીના આ અવસરને સાર્થક કરવા ખાસ અપીલ કરી હતી. તેમણે આ અંગે તબીબોના સહયોગ ની અપેક્ષા વ્યક્ત કરી હતી. સાથે સાથે સ્વીપના પોસ્ટર દરેક દવાખાને તથા મેડીકલ સ્ટોર પર લગાડવાની કામગીરીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં પ્રોબેશનલ આઈ.એ.એસ મહેંક જૈન, જીલ્લા મુખ્ય આરોગ્ય અધિકારી સી આર પટેલ, જાણીતા તબીબો, કેમિસ્ટ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

બાલાસિનોર તાલુકાના પાંડવા તાબે આવેલા ઘાટીયા તળાવ ના ભરવામાં આવતા આઠ ગામના લોકોએ ચૂંટણી બહિષ્કારની ચીમકી ઉચ્ચારી

સુજલામ સુફલામ વિભાગ દ્વારા ઠાગાઠૈયા કરવામાં આવતા ગ્રામજનોમાં રોષ ભભૂક્યા બાલાસિનોર તાલુકાના પાંડવા તાબે આવેલા ટીમ્બાના મુવાડા ખાતે ઘાટીયા તળાવ ભરવા માટે સને ૨૦૨૨માં મંજૂરી મળવા છતાં આજદિન સુધી ભરવામાં ના આવતા આઠ ગામના લોકોએ બાલાસિનોર મામલતદારને આવેદન આપી ચૂંટણી બહિષ્કારની ચીમકી ઉચ્ચારી હતી. પ્રાસ વિગતો અનુસાર મહિસાગર જીલ્લાના સુજલામ સુફલામ પૂર્વ યોજના હેઠળ પાંડવા ગામે આવેલા ઘાટીયા તળાવમાં પૂર્વ ધારાસભ્ય અજીતસિંહ ચૌહાણ ના પ્રયત્નો થી ગ્રાન્ટ મંજૂર થયેલ હોવા છતાં આજ દિન સુધી પાણીના ભરવામાં આવ્યું નથી આ બાબતે મુખ્ય મંત્રીને રજૂઆત કરેલ હતી જે બાબતે સુજલામ સુફલામ સ્પેનગ કેનાલ



ની સાથળ ૫૭,૨૯૦ કી.મી. પરના એચ.આર મહિસાગર જીલ્લાના બાલાસિનોર તાલુકા ના પાંડવા તાબે ટીમ્બાનાં મુવાડા (પંટિયા) તળાવ ભરવા માટે પત્ર થી અંદાજીત રકમ ૭,૫૪,૪૭,૮૦૦/- ની સૈદ્ધાંતિક મંજૂરી આપવામાં

ટીબા, ભાહોડા, ખાણોના મુવાડા, તાજેરી, ચલાલી, પારસિંહ ના મુવાડા, તથા ભગવતપુરા ને લાભ થાય તેમ છે પરંતુ આજ દિન સુધી આ કામગીરી ચાલુ ના થતા અમો સામુહિક ગામ ટીબાના મુવાડા નાનાટીબા, ભાહોડા, તાજેરી, ખાણો ના મુવાડા. પંચ ના મુવાડા, ચલાલી, દોલતપુરાડા, ભગવતપુરા, સામુહિક ગામજનો ચૂંટણી બહિષ્કાર કરવાની ચીમકી આપતું આવેદન પત્ર બાલાસિનોર મામલતદાર રાકેશભાઈ વાઘેલાને આપ્યું હતું જ્યારે મામલતદાર દ્વારા આગામી પાણી સમિતિની બેઠકમાં આ મુદ્દે ચર્ચા કરી યોગ્ય કાર્યવાહી કરી ઘટતું કરવા માટેની હેઠ્યાધારણા આપી હતી.

વિરપુરના ડેભારી માર્ગના પુલ ઉપર રેલિંગ ન હોવાના કારણે વાહનચાલકોને અકસ્માતનો ભય

વિરપુર, મહિસાગર જિલ્લાના વિરપુર તાલુકાના ડેભારીથી વિરપુર જવાના માર્ગ પરના આરસીસી પુલ ઉપર રેલિંગ નહિ હોવાના કારણે અકસ્માતની ભિતી સેવાઈ રહી છે. પ્રાસ માહિતી અનુસાર ડેભારીથી વિરપુર માર્ગ બે વર્ષ અગાઉ કરોડો રૂપિયા ખર્ચાને નવીન માર્ગ બનાવ્યો છે. જે

ડેભારી ગામની બહાર નીકળતા આરસીસી અંદાજિત ૫૦ મીટરનો નાનો પુલ બનાવ્યો છે જે પુલને અડીને ડિવાઈડર મુકવામાં આવ્યું નથી. જેના કારણે વાહન ચાલકોને અકસ્માતનો ભય સતાવી રહ્યો છે. પુલ ઉપર રેલિંગના અભાવે અવાર નવાર પસાર થતાં વાહન ચાલકોમાં બિચારી નીચે ૩૦ થી ૫૦ ફુટ ઉંડા ખાડામાં ખાબકી

જવાનો ભય સેવાઈ રહ્યો છે. આ રોડ ઉપર આવેલા પુલ નીચેથી વરસાદી પાણીનો નિકાલ કરવામાં આવે છે. તેમજ આ પુલ ઉપરથી વાહનોને અવર જવર કરવા માટે બ્રિજ બનાવવાયો છે. પણ છેલ્લા કેટલાય સમયથી આ બ્રિજ ઉપર બંને સાઈડ રેલિંગનો અભાવ હોય સાથે જ આ રોડ ઉપર રાત્રિના સમયે અંધારૂં હોય બ્રિજના ઉંડા ખાઈમાં વાહન પકી

૧૭-ખેડા સંસદીય મતવિસ્તારમાં ચૂંટણીના સરળ સંચાલન અને દેખરેખ માટે નિરીક્ષકોની નિમણૂક કરવામાં આવી

નડિયાદ, ખેડા સંસદીય મતવિસ્તાર માટે મતદાન તા.૦૭/૦૫/૨૦૨૪ના રોજ યોજાનાર છેલ્લા ચૂંટણીના સરળ સંચાલન અને દેખરેખ રાખવા માટે ૧૭-ખેડા સંસદીય મતદાર વિભાગની બેઠક માટે ભારતીય ચૂંટણીપંચ, નવી દિલ્હી દ્વારા ચૂંટણી નિરીક્ષકોની નિમણૂક કરવામાં આવેલ છે. જે અન્વયે ૧૭ખેડા સંસદીય મતદાર વિભાગના મતદારોને ચૂંટણી વિષયક કોઈ રજુઆત હોય તો જનરલ ઓબ્ઝર્વર શશી પ્રકાશ ઝા

નડિયાદ, (IAS)નો રૂમ નં.૨ ટ્રાઉન્સ ફ્લોર તથા ખર્ચ ઓબ્ઝર્વર ભાસ્કર કલ્પુરુ (IRS)નો રૂમ નં.૪ પ્રથમ માળ સર્કિટ હાઉસ, ડભાણ રોડ, નડિયાદ ખાતે સવારના ૧૧ થી ૧૨ કલાક દરમિયાન સંપર્ક કરી શકાશે. ઉપરાંત પોલીસ ઓબ્ઝર્વર અંજનીકુમાર ઝા (IPS)નો રૂમ નં.૧ ટ્રાઉન્સ ફ્લોર સર્કિટ હાઉસ, ડભાણ રોડ, નડિયાદ ખાતે દર શુક્રવાર તથા શનિવારે સવારના ૧૧ થી ૧૨ કલાક દરમિયાન ચૂંટણી સંબંધિત કોઈ પ્રશ્ન કે રજૂઆત માટે સંપર્ક કરી શકાશે.

મતદાન જાગૃતિ અભિયાન અંતર્ગત આઈ.સી.ડી.એસ. શાખા દ્વારા વિવિધ કાર્યક્રમ કરવામાં આવ્યા

નડિયાદ, લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૨૪ અન્વયે જીલ્લા ચૂંટણીતંત્ર દ્વારા મતદાન જાગૃતિ માટે અનેકવિધ પ્રવૃત્તિઓ કરવામાં આવે છે. જે અંતર્ગત આઈ.સી.ડી.એસ. શાખા દ્વારા ૫૦%થી ઓછું મતદાન ધરાવતા તથા મહિલા મતદાન અને પુરૂષ મતદાન વચ્ચે તફાવત ૧૦%થી વધુ છે તેવા બુથો પર આંગણવાડી

કેન્દ્રો ખાતે વિવિધ કાર્યક્રમો કરવામાં આવ્યા. જેમાં સિમેચર કેમ્પેઈન, મતદાન જાગૃતિ રેલી, મતદાતાઓ દ્વારા શપથ, રંગોળી અને વોટર આઈડી સિવાયના માન્યતા પ્રાપ્ત દસ્તાવેજોની સમજ આપવા સહિતની પ્રવૃત્તિઓ કરવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં દરેક આંગણવાડી કેન્દ્રોમાં અંદાજીત ૧૫ થી ૨૦ વ્યક્તિઓ હાજર રહ્યા હતા.

ઉમેદવારી નોંધાવવાના છેલ્લા દિવસે ૧૭-ખેડા લોકસભા બેઠક માટે ૦૭ ઉમેદવારો દ્વારા કુલ ૦૯ ફોર્મ ભરવામાં આવ્યા

નડિયાદ, લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી ૨૦૨૪ અંતર્ગત ૧૭-ખેડા લોકસભા બેઠક માટે તા. ૭મી મે ૨૦૨૪ના રોજ મતદાન થનાર છે. જે અન્વયે આજે તા. ૧૯-૦૪-૨૦૨૪ ને શુક્રવારના રોજ ખેડા લોકસભા બેઠક પર ૦૭ ઉમેદવારો દ્વારા કુલ ૦૯ ફોર્મ ભરવામાં આવ્યા છે.

૧૭-ખેડા લોકસભા બેઠક પરથી તા. ૧૯-૦૪-૨૦૨૪ના રોજ ચંદ્રશેખરસિંહ ડાભી દ્વારા ઈન્ડિયન નેશનલ કોંગ્રેસમાંથી ૨ ફોર્મ, કાદરી મોહંમદ સાબીરે ભારતીય જનનાયક પાર્ટીમાંથી ૨ ફોર્મ, દશરથભાઈ દરજીવનભાઈ કાંટિયાએ ન્યુ ઈન્ડિયા યુનાઈટેડ પાર્ટીમાંથી, દેવુસિંહ ચૌહાણે

ભારતીય જનતા પાર્ટીમાંથી, કાળાભાઈ ડાભીએ ઈન્ડિયન નેશનલ કોંગ્રેસમાંથી, ભાઈલાલભાઈ પાંડવે બહુજન સમાજ પાર્ટીમાંથી અને સંજયકુમાર પર્વતસિંહ સોઢા દ્વારા અપક્ષમાંથી ફોર્મ ભરવામાં આવ્યું હતું. આમ, તા. ૧૬-૦૪-૨૦૨૪થી તા. ૧૯-૦૪-

અમુલ ચીઝ પ્લાન્ટ, ખાત્રજ ખાતે મતદાન જાગૃતિ કાર્યક્રમ કરવામાં આવ્યો



નડીયાદ, લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૨૪ જીલ્લાકાર્યક્રમ અંતર્ગત વિવિધ પ્રકારના મતદાન જાગૃતિ કાર્યક્રમ કરવામાં આવે છે. જે અન્વયે ૧૧૭-મહેમદાવાદ વિધાનસભા મતવિભાગમાં ખાત્રજ, જીભાઈપુરા ખાતે આવેલ અમુલ ચીઝ પ્લાન્ટના કામદારોને મતદાન કરવા માટેની શપથ લેવાડવામાં આવી તથા સંકલ્પ પત્રો અને પત્રિકાઓનું વિતરણ કરી મતદાન જાગૃતિનો કાર્યક્રમ કરવામાં આવ્યો. આ કાર્યક્રમમાં અંદાજે ૧૦૦ જેટલા વ્યક્તિઓએ ભાગ લીધો હતો.

અમદાવાદમાં ટાઈફોઈડના કેસમાં અચાનક વધારો, એક જ સપ્તાહમાં ૪૧ દર્દીને સારવાર અમદાવાદ, શંકારપદ કેસ સાથે પાંચના રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવ્યા છે. ટાઈફોઈડના કેસમાં અચાનક ઉછાળો નોંધાયો છે, ગત સપ્તાહે માંડ ચાર કેસ આવ્યા હતા, જોકે છેલ્લા સપ્તાહે અચાનક કેસ વધ્યા છે, ટાઈફોઈડના નવા ૪૧ દર્દી નોંધાયા છે. વાયરલ હિપેટાઈટિસના ૭ દર્દી, ઝાડા ઉલટીને લગતા ૪ દર્દી નોંધાયા છે. સોલામાં છેલ્લા બે સપ્તાહમાં ડેન્ગ્યુના ૮૧ શંકારપદ કેસમાં દર્દીઓને સારવાર અપાઈ છે, જે પૈકી બે રિપોર્ટ પોઝિટિવ છે, બે સપ્તાહમાં મેલેરિયાના ૩૮૧ કેસ આવ્યા છે, જે પૈકી એક રિપોર્ટ પોઝિટિવ છે. એ જ રીતે ચિકન ગુનિયાના ૧૪ શંકારપદ કેસ હતા, જે પૈકી એકેય રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવ્યો નથી.

બાલાસિનોરમાં ચૂંટણી ફરજમાંથી મુક્તિની ૧૧૫ માંથી ૪૧ અરજી નામંજુર

બાલાસિનોર, મહિસાગર જિલ્લાના બાલાસિનોરમાં ચૂંટણીને લઈને વિવિધ વિભાગોના અધિકારીઓ તેમજ કર્મચારીઓને ફરજની સોંપણી કરાઈ છે. જરૂરી તાલીમ પણ અપાઈ છે. તેમ છતાં ચૂંટણી કામગીરીમાં અનેક કર્મચારીઓ છટકાબારી શોધી રહ્યા છે. ચૂંટણીની ફરજમાં જવુ ન પડે તે માટે વિવિધ બહાના બતાવી ચૂંટણી ફરજમાંથી મુક્તિ મેળવવા પ્રયત્નો કરી રહ્યા છે. બાલાસિનોર તાલુકામાં ચૂંટણી ફરજમાંથી મુક્તિ માટે અત્યાર સુધીમાં અંદાજિત ૧૧૫ અરજી

આવી છે. જેમાં ચૂંટણી ફરજમાંથી મુક્તિ મેળવવા અનેક કારણો જણાવવામાં આવ્યા છે. જેમાં માતા-પિતાની તબિયત સારી નથી, લગ્નમાં જવાનું છે, તથા સૌથી વધુ કારણ માંદગી તેમજ પક્ષ સાથે જોડાયેલા હોવાનું જણાવવાયું છે. તો ઘણા કર્મચારીઓએ તો સાવ સામાન્ય બહાના બતાવ્યા હતા જે ગળેથી ઉતરે તેવા ન હતા. તંત્ર દ્વારા આવેલ ૧૧૫ અરજીઓમાંથી ૪૧ જેટલા કર્મચારીઓ ચૂંટણીમાં થયેલ ઓફર રદ કરવાની અરજી નામંજુર કરાઈ છે. અને ૭૪ જેટલી અરજીઓ મંજુર કરાઈ છે.

લોકસભાના પ્રથમ તબક્કા માટે આજે મતદાન થયું હતું આ દરમિયાન સમાજવાદી પાર્ટીના સાંસદ એસટી હસને કહ્યું કે લોકશાહી અને બંધારણને બચાવવા માટે વોટ આપવો જરૂરી છે. તેમજ ટીકીટ ન મળતા તેની પીડા પણ વ્યક્ત કરી હતી.તમને જણાવી દઈએ કે, અખિલેશ યાદવે લોકસભા ચૂંટણી માટે એસટી હસને ટિકિટ આપી હતી પરંતુ તેમના નામમાંકનના બીજા જ દિવસે તેમની ટિકિટ રદ કરી દેવામાં આવી હતી. જે બાદ આઝમ ખાને પોતાના નજીકના નેતા રુચિ વીરાને ટિકિટ આપી હતી. જે બાદ પાર્ટી અને એસટી હસને વચ્ચે તણાવ જોવા મળ્યો હતો. અખિલેશ યાદવ પ્રચાર કરવા ગયા ત્યારે પણ એસટી હસને સાથે આવ્યા

સપામાં મુસ્લિમોનું સન્માન નથી, અખિલેશ ખોટા લોકોથી ઘેરાયેલા છે, એસટી હસને

મુરાદાબાદ, લોકસભાના પ્રથમ તબક્કા માટે આજે મતદાન થયું હતું આ દરમિયાન સમાજવાદી પાર્ટીના સાંસદ એસટી હસને કહ્યું કે લોકશાહી અને બંધારણને બચાવવા માટે વોટ આપવો જરૂરી છે. તેમજ ટીકીટ ન મળતા તેની પીડા પણ વ્યક્ત કરી હતી.તમને જણાવી દઈએ કે, અખિલેશ યાદવે લોકસભા ચૂંટણી માટે એસટી હસને ટિકિટ આપી હતી પરંતુ તેમના નામમાંકનના બીજા જ દિવસે તેમની ટિકિટ રદ કરી દેવામાં આવી હતી. જે બાદ આઝમ ખાને પોતાના નજીકના નેતા રુચિ વીરાને ટિકિટ આપી હતી. જે બાદ પાર્ટી અને એસટી હસને વચ્ચે તણાવ જોવા મળ્યો હતો. અખિલેશ યાદવ પ્રચાર કરવા ગયા ત્યારે પણ એસટી હસને સાથે આવ્યા

સપામાં મુસ્લિમોનું સન્માન નથી, અખિલેશ ખોટા લોકોથી ઘેરાયેલા છે, એસટી હસને ન હતા. હવે હસને કહે છે કે અખિલેશ યાદવ કેટલાક ખોટા લોકોથી ઘેરાયેલા છે. સમાજવાદી પાર્ટીમાં મુસ્લિમોનું સન્માન નથી. તે આ અંગે ચૂંટણી પછી જણાવશે.ઉત્તર પ્રદેશના મુરાદાબાદમાં પ્રથમ તબક્કાના મતદાન પર સમાજવાદી પાર્ટીના નેતા ડૉ.એસ.ટી.હસને કહે છે કે આ લોકશાહીનો તહેવાર છે જેમાં લોકો મતદાન કરે છે, તેમણે બને તેટલું મતદાન કરવું જોઈએ. લોકશાહી અને બંધારણને બચાવવા માટે મતદાન કરવું જરૂરી છે. લોકોને વોટ કરવાની અપીલ કરવાની સાથે એસટી હસને ભાજપ પર પણ નિશાન સાધ્યું અને કહ્યું કે તેઓ (ભાજપ) લોકોને મૂર્ખ બનાવવા માટે વિવિધ 'જુમલા' અને સંદેશા આપે છે.

સંતરામપુર આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ ખાતે ડોક્ટર જયંત પરમાર લિખિત પુસ્તકનું શિક્ષણ મંત્રીના હસ્તે વિમોચન કરવામાં આવ્યું

સંતરામપુર, ડો જયંત પરમાર લિખિત "Feminism in the Select Novels of Mahasweta Devi, Manju Kapur and Shobha De : A Critical Study " અંગ્રેજી પુસ્તકનું આદિવાસી આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ સંતરામપુર ખાતે તા ૧૪/૪/૨૦૨૪ ના રોજ ભારત રત્ન ડો. બાબા સાહેબ આંબેડકર જન્મ જયંતિના સુવર્ણ પ્રસંગે કેબિનેટ કક્ષાના આદિજાતિ વિકાસ અને શિક્ષણ મંત્રી પ્રો.ડો કુનેરભાઈ કિંડોર તેમજ શ્રી ગોવિંદ ગુરૂ ચુનિવર્સિટીના કુલપતિ ડો. પ્રતાપસિંહ ચૌહાણ અને સૌરાષ્ટ્ર

ચુનિવર્સિટી રાજકોટના હિન્દી વિભાગ ના વડા ડો.બી.કે કલાસવાના હસ્તે પુસ્તકનું વિમોચન થયું. જેમાં મહાનુભાવો દ્વારા ડો.જયંત પરમાર લિખિત પુસ્તક વિશે પોતાના મંતવ્યો રજૂ કર્યા હતા કે, આજના સમયમાં નારી એ દરેક ધરનું જ નહીં પરંતુ સમગ્ર સમાજ અને દેશનું ધરેણું છે. લેખક તરીકે ડો.જયંત પરમાર પોતાના વિચારો અને સારાંશ રજૂ કર્યો. જેમાં નારીનું માન સન્માન પુરૂષપ્રધાન સમાજમાં થયું જોઈએ. તેમણે પણ પુરૂષ જેટલું સ્થાન અને માન મળવું જોઈએ. ડો જયંત પરમારે સાત થી વધુ રિસર્ચ પેપર રાષ્ટ્રીય અને

આંતરરાષ્ટ્રીય જર્નલમાં પ્રકાશિત કરાવેલ તેમજ આંતરરાષ્ટ્રીય કોન્ફરન્સમાં પણ રિસર્ચ પેપર રજૂ કરેલ છે. આ ઉપરાંત તેમને જુદી જુદી સંસ્થાઓ દ્વારા સિલ્વર જુબેલી એવોર્ડ અને રાષ્ટ્રીય શિક્ષણ નીતિ ૨૦૨૦માં પણ પોતાના વિચારો રજૂ કરવા બદલ પ્રમાણપત્ર એવોર્ડ એનાયત કરવામાં આવ્યો હતો. સાથે સાથે શાળા-કોલેજમાં શિક્ષણ કાર્યનો બહોળો અનુભવ ધરાવે છે. પુસ્તક વિમોચન કાર્યક્રમમાં મારી માતૃ સંસ્થાના સમગ્ર અધ્યાપક ગણ, ભૂતપૂર્વ શાળાના ગુરૂ સમાન

મિત્રો, પરિવારના સભ્યો, સમાજના આગેવાનો નજીકના મિત્રો તેમજ કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ પુસ્તક લોકાર્પણ કાર્યક્રમમાં હાજર રહીને લેખક તરીકે ડો. જયંત પરમારને અઢળક શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી. જેમાં કોલેજના પ્રિ.ડો. અભય પરમારે ડો. જયંતનું શાલ પુષ્પગુરુદ્ધ અને મોમંટો આપીને સન્માન કર્યું હતું. જે બદલ સમગ્ર શાળા, કોલેજ, સમાજ ગૌરવ અને ગર્વની લાગણી અનુભવે છે. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન ડો.શંકરભાઈ પ્રજાપતિ, પ્રો.દેવરાજ નંદા તેમજ ડો. માલિની ગૌતમે કર્યું હતું.

દાહોદ લોકસભા બેઠકના ભાજપ ઉમેદવારે મિલકત એફીડેવીટ ૨૪,૦૫,૫૮૨/- મિલકત દર્શાવી

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લામાં લોકસભાની ચુંટણીને લઈ ઉમેદવારી દ્વારા પોતાની ઉમેદવારી ફોર્મની સાથે સાથે પોતાની મિલકતનું એફીડેવીટ પણ દર્શાવવામાં આવી રહ્યું છે. જેમાં ભારતીય જનતા પાર્ટીના ઉમેદવારે જશવંતસિંહ ભાભોર દ્વારા ચુંટણી અધિકારીને રજુ કરવામાં આવેલ પોતાની મિલકતના એફીડેવીટમાં પોતાના નામે રૂ. ૯૪,૨૬,૬૩૯ રોકડ રકમ, ઘરેલાં, બેન્કની

કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં જશવંતસિંહ ભાભોર પોતાની પાસે રોકડા રૂપિયા ૭૫,૦૦૦, બેન્કની થાપણો રૂ. ૨,૨૮,૦૦૦, વીમા કંપનીના રૂ. ૧૨,૬૭,૯૮૧, કંપનીઓ, મ્યુચલફંડના રૂ. ૫,૯૪,૭૮૪, યોજનાના રૂ. ૧૨,૬૭,૯૮૧, વાહનોના રૂ. ૧,૦૦,૦૦૦, ઘરેલાના રૂ. ૨૩,૫૫,૦૦૦, લાયસન્સવાળા હથિયાર વિગેરે મળી કુલ રૂ. ૯૪,૨૬,૬૩૯ એફીડેવીટમાં દર્શાવવામાં આવ્યાં

દાહોદના મોટીહાંડી ગામે મામાના ઘરે આવેલ બે બાળકો તળાવમાં નહાવા પડતા ડુબી જતાં મોત : પરિવારજનોમાં માતમ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના મોટીહાંડી ગામે મામાના ઘરે વેકેશન માણવા આવેલા બે બાળકો ગામમાં આવેલ તળાવમાં નહાવા પડતાં બંને બાળકો તળાવના ઉડા પાણીમાં ગરકાવ થઈ જતાં બંને બાળકોના મોત નીપજ્યાં હતાં. ઘટનાને પગલે પરિવારજનોમાં ગમગીની છવાઈ હતી. ત્યારે બંને બાળકોના મોતની જાણ સ્થાનિક પોલીસને થતાં પોલીસ કાફલો ઘટના સ્થળે પહોંચી ગયો હતો. ઝાલોદના મોટીહાંડી ગામે ધામણાબોરા ફળિયામાં પોતાના મામાના ઘરે વેકેશન માણવા આવેલા રાધેભાઈ દિલીપભાઈ નરસીંગભાઈ (૨૬.મોટીહાંડી, ધામણાબોરા ફળિયા, તા. ઝાલોદ, જી. દાહોદ) અને દિપ્તિકાબેન તાનસીંગભાઈ કટારા આ બંને પિતરાઈ ભાઈ-બહેન આજરોજ ગામમાં આવેલ



લઈ નજીકના દવાખાને પીએમ માટે રવાના કરી દેવામાં આવ્યાં હતાં. હાલ જ્યારે વેકેશન ચાલી રહ્યું છે તેવા સમયે બાળકોનું માતા-પિતા તેમજ સ્વજનો દ્વારા ખાસ ધ્યાન રાખવા જેવું છે. બાળકો રમતા રમતા જળાશયો, છાબા પર ચઢી જતાં હોય છે, તેમજ રમતા રમતા જાહેર સ્ત્રાઓ ઉપર પણ પહોંચી જતાં હોય છે. આવા સમયે બાળકો સાથે દુર્ઘટના સર્જાઈ જતી હોય છે. ત્યારે આવા સમયે વાલીઓ દ્વારા પોતાના બાળકોનું ખાસ ધ્યાન રાખવામાં આવે તે અત્યંત આવશ્યક છે અને સાવચેતીના ભાગરૂપે બાળકોના આવા સ્થળોએ એકલા જવા દેવા જોઈએ નહીં. ત્યારે ઉપરોક્ત ઘટનાને પગલે સ્થાનિક પોલીસ દ્વારા અકસ્માત મોતના ગુનાના કાગળો કરી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

રામનવમીએ ડ્રોનથી હનુમાનજીની પ્રતિમાએ ગગન વિહાર કર્યો હતો

દાહોદ, દાહોદમાં રામ નવમીએ રામ યાત્રામાં ભાવિકો ભક્તિમય બની ઝુમી ઉડયા હતા. તેમાંયે રામદૂત હનુમાનજીની પ્રતિમાએ ડ્રોનથી ગગન વિહાર કર્યાના દ્રશ્યો દાહોદવાસીઓ ભુલી શક્યા નથી. ત્યારે ડ્રોનની તાલીમ આપતી આ એ.આઈ.ટી.એમ.સી. વેન્યુર્સ લિમિટેડ કંપની વિશે મહત્વની વાતો જાણવા જેવી છે. કેમ કે દાહોદ જેવા પછાત ક્ષેત્રોમાં આ ક્ષેત્રે કાંતિ થવા જઈ રહી છે.



રાજ્ય અને દેશ માંથી દાહોદ ખાતે DGCA લાયસન્સ ધરાવતા ડ્રોન પાઈલોટ તૈયાર થશે. જે ખુબજ ગૌરવની વાત છે. પ્રધાનમંત્રી કૌશલ વિકાસ યોજના અંતર્ગત AITMC VENTURES LTD કંપની દ્વારા સમગ્ર દેશમાં કિસાન ડ્રોન ઓપરેટર તરીકેની તાલીમ અપાઈ રહેલ છે. તે અંતર્ગત આપણા નજીકના જિલ્લાના વાત કરીએ તો દાહોદ, પંચમહાલ, મહીસાગર અને વડોદરા ખાતે કુલ ૪૨૦ વિદ્યાર્થીઓ તાલીમ લઈ રહ્યા છે અને આગામી સમયમાં ૩૬૦ વિદ્યાર્થીઓ તાલીમ લેવાના છે. આમ, કુલ ૭૮૦ વિદ્યાર્થીઓ આ વર્ષે કિસાન ડ્રોન ઓપરેટર તરીકેની આધુનિક ખેતી કરવા માટે ડ્રોનની તાલીમ લેવાના છે.

દાહોદ કસ્ટબા વિસ્તારમાં જુગાર પ્રવૃત્તિ રોકવા માટે રાખેલ પોલીસ કર્મીઓ સાથે ઈસમો ઘડકા મૂકી કરતાં ફરિયાદ

દાહોદ, દાહોદ શહેરના કસ્ટબા વિસ્તારમાં દાહોદ એ કિવિઝન પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે જુ ગારની પ્રવૃત્તિઓ ચાલતી હોવાની બાતમીને આધારે વિસ્તારમાં શંકાસ્પદ લોકોની પુછપરછ માટે ગઈ હતી. જ્યાં ૧૨ જેટલા ઈસમોએ પોલીસ કર્મચારીઓ સાથે ઘડકામુકકી કરી પોલીસની કાયદેસરની ફરજમાં

રૂકાવટ ઉભી કરી હોવાનું જાણવા મળે છે. ગત તા. ૧૭મી એપ્રિલના રોજ દાહોદ એ કિવિઝન પોલીસને બાતમી મળી હતી કે, દાહોદ શહેરના કસ્ટબા જુમ્મા મસ્જીદ વિસ્તારમાં જુગારની પ્રવૃત્તિઓ ચાલી રહી છે. જે બાતમીના આધારે પોલીસે આ વિસ્તારમાં હાજર શોધબ તથા તેની સાથેના અન્ય ત્રણ

ઈસમો પાસે જુગાર લગતની વાતોને આધારે તેમની પુછપરછ કરતાં અને ચેક કરવાની કોશિષ કરતાં એકદમ ઉશ્કેરાઈ ગયાં હતાં અને શોધબે અન્ય ૦૮ જેટલા ઈસમોને બોલાવી ઉશ્કેરણી કરી પોલીસની ફરજમાં અડચણ કરી હતી. ત્યારે પોલીસ ત્યાંથી જતાં પોલીસની મોટરસાઈકલને આડે અલગ અલગ જગ્યા ઉપર પોલીસની ફરજમાં અવરોધ કરી

હતી. પોલીસે પોતે પોલીસ હોવાની ઓળખ આપવા છતાંય પોલીસ કર્મચારીઓ સાથે ગેરકાયદેસર ફૂચ કરતાં આ સંબંધે દાહોદ એ કિવિઝન પોલીસ મથકના પોલીસ કર્મચારી ગુલાબભાઈ હરદાસભાઈ દેસાઈએ દાહોદ એ કિવિઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ઝાલોદ વસંત મસાલામાં કામ કરતા વર્કરોની આરોગ્ય તપાસ કરવામાં આવી

ઝાલોદ, રાષ્ટ્રીય એઈડ્સ નિયંત્રણ અંતર્ગત (NACO) તેમજ ગુજરાત સ્ટેટ એઈડ્સ કંટ્રોલ સોસાયટી અમદાવાદના ડૉ. રાજેશ. ગોપાલ, એડીશનલ પ્રોજેક્ટ ડાયરેક્ટરની સુચના અનુસર મેઈનસ્ટ્રીમીંગના ભાગરૂપે ઈન્ડસ્ટ્રીસ એરીયામાં મંજુરી કામકરતા અને સ્થળાંતર થયેલ અશિક્ષિત મંજુર વર્કરોમાં આરોગ્યલક્ષી જનજાગૃતિ લાવવા તેમજ આરોગ્ય તપાસ માટે દાહોદ જિલ્લાના મુખ્ય જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી ડૉ. ઉદયકુમાર ઠિલાવત અને ડી.ટી.એચ.ઓ. ડૉ.આર.ડી.પહાડીયા ના

માર્ગદર્શન મુજબ તા. ૧૬.૦૪.૨૦૨૪ના રોજ ઝાલોદ તાલુકા ખાતે કાર્યરત વસંત મસાલા કંપનીમાં આરોગ્ય તપાસ કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવેલ. જેમાં તાલુકા હેલ્થ અધિકારી ડૉ. ટુષાર ભાભોર સહયોગથી પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર મહુડીના M.O., CHO, Pharmacist, Staff nurse, F.H.W., MPH.W, Labtech આરોગ્યલક્ષી જનજાગૃતિ લાવવા તેમજ આરોગ્ય તપાસ માટે દાહોદ જિલ્લાના મુખ્ય જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી ડૉ. ઉદયકુમાર ઠિલાવત અને ડી.ટી.એચ.ઓ. ડૉ.આર.ડી.પહાડીયા ના

આવી. જિલ્લા ક્ષય કેન્દ્ર NTEP માં ફરજ બજાવતા એસ.ટી.એસ. અને એસ.ટી.એલ.એસ દવારા તમામ મજુર વર્કરોની ટીબીની તપાસ કરવામાં આવેલ. સામુહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર ખાતે કાર્યરત ICTCSTI સેન્ટરમાં ફરજ બજાવતા કાઉન્સેલર અને લેબટેકનીશીયન દવારા કાઉન્સેલીંગ કરી કુલ ૧૨૬ મજુર વર્કરો અને સ્ટાફના HIV, S Y P H I L I S S, SICKLECELL, RBS, HBsAg, TB, LEPROSY B.P. વગેરે ની આરોગ્ય તપાસ કરવામાં આવેલ.

દવારા દાહોદ જિલ્લામાં કાર્યરત T.I. (N.G.O.) ટાઈટ ઈન્ટરવેશન પ્રોજેક્ટના પ્રોજેક્ટ ડાયરેક્ટર તેમજ અન્ય સ્ટાફ દવારા કેમ્પમાં સહયોગ આપવામાં આવેલ. દાહોદ જિલ્લામાં કાર્યરત ઈશા ડાપ્કુ ખાતે ફરજ બજાવતા CSO કોમલ પટેલ અને પ્રોગ્રામ આસિસ્ટન્ટ, ડાપ્કુ સ્ટાફ તેમજ વસંત મસાલા, ઝાલોદના મેનેજર અને PHC SBCC ટીમ તમામ આરોગ્ય સ્ટાફના સહયોગથી કુલ ૧૨૬ વર્કરોની આરોગ્ય તપાસ કેમ્પ સફળતાપૂર્વક પાર પાડવામાં આવ્યો.

ગરબાડાના ટુંકીવજુ ગામે અજાણ્યા વાહન ચાલકે મોપેડ ગાડીને અડફેટમાં લેતાં દંપતિ પૈકી મહિલાનું મોત

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના ગરબાડા તાલુકાના ટુંકીવજુ ગામે એક અજાણ્યા વાહનના ચાલકે એક મોપેડ ટુ વ્હીલર ગાડીને અડફેટમાં લેતાં ગાડી પર સવાર એક દંપતિને અડફેટમાં લેતાં મહિલાને શરીરે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતાં તેમનું મોત

નીપજ્યાનું જાણવા મળે છે. ગત તા. ૧૮મી એપ્રિલના રોજ ગરબાડાના ટુંકીવજુ ગામે રોડી ફળિયામાંથી પસાર થતાં રોડ ઉપર એક અજાણ્યા વાહનના ચાલકે પોતાના કબજાનું વાહન પુરઝડપે અને ગફલત ભરી રીતે ઠંકારી પસાર થઈ રહ્યો હતો. તે સમયે ત્યાંથી

મોપેડ ટુ વ્હીલર ગાડી લઈ પસાર થઈ રહે મહુભાઈ દિતાભાઈ પરમાર (૨૬). બાવડા, ગામતળ ફળિયા, તા. જી. દાહોદ) તથા તેમની સાથે તેમની પત્નિ સુધાબેન બંને અડફેટમાં લેતાં દંપતિ મોપેડ ટુ વ્હીલર ગાડી પરથી ફંગોળાઈ જમીન પર પડકાયાં હતા. જેને પગલે સુધાબેનને શરીરે, હાથે

પગે તેમજ માથાના ભાગે ગંભીર જીવલેણ ઈજાઓ પહોંચતાં તેમનું મોત નીપજ્યું હતું. આ સંબંધે મહુભાઈ દિતાભાઈ પરમારે ગરબાડા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

દે.બારીયા તાલુકામાં પ્રેમીને દુષ્કર્મમાં ફસાવવાનું દબાણ કરતા કુટુંબીઓ સામે પરિણતાની ફરિયાદ

દે.બારીયા, દે.બારીયા તાલુકામાં પરિણતા ભાગી ગયા બાદ સમાધાનના નક્કી થયેલા રૂપિયા પ્રેમી આપતો ન હતો. જેથી તેમને કુટુંબીઓ પરિણતાનો ત્રાસ આપતો હોઈ કંટાળીને તે ૧૪ દિવસ પહેલા ફરીથી તેની સાથે ભાગી ગઈ હતી. રૂપિયા આપતો ન હોવાની અદાવતે આ વખતે પ્રેમી અને તેના

કુટુંબીઓને અપહરણ અને દુષ્કર્મના કેસમાં ફસાવવા ખોટી ફરિયાદ કરવાનું તેના કુટુંબીઓ દબાણ કરતા હતા. દે.બારીયા તાલુકાની એક પરિણતા બે વર્ષ પહેલા ઉમેશ ઉર્ફે ઉકાર નામક પોતાના પ્રેમી સાથે ભાગી ગઈ હતી. ત્યારબાદ તેને પકડી લવાતા પરિણતાના કુટુંબીઓ દ્વારા ઉમેશભાઈ પાસેથી સમાધાનના

રૂપિયા લેવાનું નક્કી કરાયું હતું. જોકે ઉમેશ રૂપિયા આપતો ન હોવાથી આ રૂપિયા પરિણતા આપતા દેતી ન હોવાની શંકા રાખીને રૂપિયા કઢાવી આપવા માટે તેને અવાર નવાર મારકુટ કરીને ત્રાસ આપવામાં આવતો હતો. આ ત્રાસથી કંટાળીને પરિણતા ઉમેશ સાથે ફરીથી ભાગી ગઈ હતી. શોધખોળ બાદ બંને શીંગળાજ ગામેથી પકડાયા

હતા. શોધવા ગયેલ લલિત, શૈલેષ, દિલીપ અને કિરણ નામક કુટુંબી ઉમેશ રૂપિયા આપતો ન હોવાથી તેને અને તેના પરિવારના લોકો સામે અપહરણ અને દુષ્કર્મની ફરિયાદ કરવાનું દબાણ કરી રહ્યા હતા. આ બાબતથી કંટાળેલી પરિણતાએ અંતે ૧૭ એપ્રિલના રોજ પોતાના ચાર કુટુંબીઓ સામે જ ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

પંચમહાલ લોકસભા બેઠકના ઉમેદવારી ફોર્મ ભરવાની છેલ્લા દિવસે રાજકીય પાર્ટી અને અપક્ષ મળી ૧૮ ઉમેદવારી ફોર્મ ભરાયા

ગોધરા, પંચમહાલ લોકસભા બેઠક ઉપર ચૂંટણી અંગેનું જાહેરનામું પ્રસિદ્ધ થયા બાદ ૧૨ એપ્રિલથી ફોર્મ ભરવાના છેલ્લા ૧૯ એપ્રિલ સુધીમાં કુલ ૫૮ ફોર્મો ઉપાડ રાજકીય પક્ષોના અને અપક્ષ ઉમેદવારો દ્વારા કરવામાં આવ્યો હતો. પંચમહાલ લોકસભા ચૂંટણી માટે ૩૧ ફોર્મ અપક્ષ ઉમેદવારો દ્વારા ઉપાડવામાં આવ્યા હતા. જ્યારે બીજેપી દ્વારા-૪, કોંગ્રેસ અને અ.પ.ન. - ૧૩, બી.એસ.પી. પાર્ટીના-૨, અખિલ વિજ્યા પાર્ટીના-૨, આમ જનતા પાર્ટીના -૧,

Table with 2 columns: ઉમેદવારોના નામ, પક્ષ. Includes names like ઠાકર શૈલેષકુમાર શંકરલાલ, લક્ષ્મણભાઈ ગલાભાઈ બારીયા, દુષ્યંતસિંહ નરવતસિંહ ચૌહાણ, ગુલાબસિંહ સોમાસિંહ ચૌહાણ, મનુભાઈ રેવાજીભાઈ પટેલ, રાજપાલસિંહ મહેન્દ્રસિંહ જાદવ, પાંડોર કૌશીકકુમાર શંકરભાઈ, જીતેશકુમાર ધનશ્યામભાઈ સેવક, હસમુખભાઈ ગણપતસિંહ રાઠોડ, શાંતિલાલ છોટાલાલ પટેલ, પટેલ મુકેશભાઈ વિઠ્ઠલભાઈ, મનોજસિંહ રણજીતસિંહ રાઠોડ, તરલીમ મહોમદ રફીક દુવેશ, પૂનમભાઈ મડાભાઈ હરીજન.

દાહોદ જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ટ્રેક્ટરમાં ડીસા જવા નીકળેલ શ્રમિકોને ગોધરાના ટુવા પાસે અકસ્માત સર્જતા ૩ના મોત



ગોધરા, ગોધરા-અમદાવાદ હાઈવે રોડ ઉપર ટુવા ગામ પાસેથી વહેલી સવારે દાહોદ જિલ્લાના શ્રમિકો ટ્રેક્ટરમાં સવાર થઈને ડીસા તરફ જઈ રહ્યા હતા ત્યારે પાછળથી આવી રહેલ ટેન્કર ચાલકે ટ્રેક્ટરને ટક્કર મારતા ટ્રેક્ટર રોડ ઉપર પલ્ટી જતાં ટ્રેક્ટરમાં સવાર શ્રમિક પરિવારો પૈકી એક દંપતિનું ઘટના સ્થળે મોત નીપજ્યું હતું. જ્યારે ૩ માસના બાળક સહિત ૮ વ્યક્તિઓને ઈજાઓ પહોંચી હતી. તમામ ઈજાગ્રસ્તોને

ટુવા પાસે સર્જાયેલ અકસ્માતમાં ઈજાગ્રસ્તો : રાધિકા બાબુભાઈ નેરડા, અરૂણ જસુભાઈ મેડા, પુજા જશુભાઈ મેડા, બાલકિશન મેડા, અજય મુકેશભાઈ મેડા, પુનાભાઈ ભાભોર, જેતુ ગુંદિયા મૃતક : કરણભાઈ જશુભાઈ દેવઘા, સુરેખાબેન કરણભાઈ દેવઘા, રોનકભાઈ રાજેશ મેડા

એક જ રાતમાં ૧૦૮ની ટીમ દ્વારા એમ્બ્યુલન્સમાં બે ડીલીવરી કરાવી બે માતા અને બે બાળકી માટે વરદાનરૂપ સાબિત થઈ

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના હંસાપુર ગામના એક મહિલા ને કે જેમની ઉંમર વર્ષ ૩૪ ને તારીખ ૧૭ જ ૨૦૨૪ ના રોજ પ્રસુતિ પીડા શરૂ થતા જ સારવાર અર્થે ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ સેવા માટે રાતે ૧૦ કલાક અને ૨૬ મિનિટે કોલ કર્યો હતો. એમ્બ્યુલન્સ સ્થળ ઉપર પહોંચીને મહીલાની તપાસ કરીને સિવિલ હોસ્પિટલ ગોધરા લઈ જવા માટે એમ્બ્યુલન્સ રવાના થઈ હતી. ત્યારે રસ્તામાં ભુરાવાપ ચોકડી પાસે પ્રસવ પીડા વધી જતા એમ્બ્યુલન્સ સાઈડમાં કરીને રસ્તામાં જ ડીલેવરી કરાવવાની ફરજ પડી હતી. ઈએમટી સુમિત્રાબેન બારીયા એ પોતાની કુશળતા અને અનુભવ તથા અમદાવાદના ખાતેના ઈસીઆરસીપી ડોક્ટરની સલાહ મુજબ સફળતાપૂર્વક એમ્બ્યુલન્સમાં જ પ્રસુતિ કરાવી



હતી. મહીલાએ સ્વસ્થ બાળકીને જન્મ આપ્યો હતો અને તેમને વધુ સારવાર અર્થે સિવિલ હોસ્પિટલ ગોધરા ખાતે લઈ જવાયા હતા. તે જ રાત્રિ દરમિયાન ગોધરા તાલુકાના બેટીયા ગામના પતની બીજા એક મહીલા કે જેમની ઉંમર વર્ષ ૨૨ તેમની પ્રસવ પીડા શરૂ થતા રાતે ૧૧ કલાકને પડ

મુજબ ઘરેજ ડીલેવરી કરાવી હતી. તેમણે એક બાળકીને જન્મ આપ્યો હતો. જે અદુર મહીને જન્મી હોવાથી વજન ઓછું હતું. તેમજ શ્વાસ લેવામાં તકલીફ જણાતી હતી તેથી તેને નિયુનેટલ કેર અને ઓક્સિજન આપતા શ્વાસમાં સુધારો જોવા મળ્યો હતો. તેમજ માતાની પ્રાથમિક સારવાર આપી માતા અને બાળકીને વધુ સારવાર અર્થે સિવિલ હોસ્પિટલ ગોધરા ખાતે ખસેડવામાં આવ્યા હતા. હાલમાં બંને માતા તેમ જ બંને બાળકીઓની હાલત સ્વસ્થ જાણવા મળેલ છે. આ રીતે પાચલોટ હિતેન્દ્રસિંહ અને ઈએમટી સુમિત્રાબેન બંને એક જ રાતમાં બે બાળકી અને બે માતાના શુભ બચાવીને ઉત્કૃષ્ટ કામગીરી કરેલ છે. આ રીતે ૧૦૮ સેવાએ ઈએમટી સુમિત્રા બારીયા અમદાવાદના ડોક્ટરની સલાહ મિનિટે ૧૦૮ સેવા માટે કોલ કર્યો હતો જેથી સ્થળ ઉપર પહોંચીને મહીલાને તપાસતા તેમને સાત મહિનાના સગર્ભા હતા. તેમજ તેમની ખૂબ જ પ્રસવ પીડા હોવાથી સ્થળ પર જ ડીલેવરી કરાવવાની ફરજ પડી હતી. ઈએમટી સુમિત્રા બારીયા અમદાવાદના ડોક્ટરની સલાહ

ગોધરા ખાતે મીડિયા મોનિટરિંગ સેન્ટરની મુલાકાત લેતા જનરલ ઓબ્ઝર્વર છોટે સિંગ (આઈ.એ.એસ)

ગોધરા, લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૨૪ અંતર્ગત ૧૮-પંચમહાલ સંસદીય મત વિસ્તાર માટે કલેક્ટર કચેરી, ગોધરા ખાતે ઇલેક્ટ્રોનિક મીડિયા સેન્ટરનો પ્રારંભ કરાયો છે. મીડિયા સર્ટિફિકેશન એન્ડ મોનિટરિંગ કમિટી અંતર્ગત આ સેન્ટર ખાતે ઇલેક્ટ્રોનિક, પ્રિન્ટ અને સોશિયલ મીડિયામાં આવતા પેઈડ ન્યૂઝ, જાહેરાતો સહિત આચારસંહિતા ભંગ અંગેના સમાચાર બાબતે રાઉન્ડ ઘ કલોક નજર રાખીને રિપોર્ટિંગ કરવામાં આવી રહ્યું છે. આ બાબતે જીદા ચૂંટણી વિભાગ દ્વારા કુલ ૧૮ કર્મચારીઓને ત્રણ શિફ્ટમાં ડ્યુટી ફાળવવામાં આવી છે. ચૂંટણી પંચ દ્વારા



૧૮-પંચમહાલ સંસદીય મતદાર વિભાગ માટે નિયુક્ત થયેલા જનરલ ઓબ્ઝર્વર છોટે સિંગ (આઈ.એ.એસ)એ જીદા ચૂંટણી અધિકારી આશિષ કુમાર સાથે મીડિયા સેન્ટરની મુલાકાત લઈને સમગ્ર કામગીરીનું નિરીક્ષણ કરીને જરૂરી સૂચન કર્યા હતા. તેમણે સમગ્ર કામગીરીનું નિરીક્ષણ કરીને જણાવ્યું હતું કે, પ્રિન્ટ, ઇલેક્ટ્રોનિક અને સોશિયલ મીડિયા મોનિટરિંગનું

અધિકારી અને નાયબ માહિતી નિયામક પારૂલ મણિયારે નિરીક્ષકને મીડિયાલક્ષી માહિતી અને સ્થાનિક ચેનલોના મોનિટરિંગ અંગેની જાણકારીથી વાકેફ કર્યા હતા. આ સાથે ડેઈલી અને વિકલી રિપોર્ટ, સમાચારના પ્રેસ કલિપિંગ્સ, રેકોર્ડિંગ બાબતે માહિતગાર કર્યા હતા. ખર્ચ નિરીક્ષકને સમગ્ર કામગીરીને બિરદાવીને સંતોષ વ્યક્ત કર્યો હતો. આ પ્રસંગે જીદા ચૂંટણી અધિકારી આશિષ કુમાર, જીદા પોલીસ અધિક્ષક હિમાંશુ સોલંકી, પ્રાયોજના વહીવટદાર અને જનરલ ઓબ્ઝર્વરના નોડલ અધિકારી ડી.આર. પટેલ સહિત ચૂંટણી ફરજમાં રોકાયેલા કર્મચારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ગુજરાત શોપ્સ એન્ડ એસ્ટાબ્લીસમેન્ટ એક્ટ હેઠળ નોંધાયેલ શ્રમયોગીઓ/કર્મચારીઓ મત આપી શકે તે માટેની વ્યવસ્થા કરવાની રહેશે

ગોધરા, રાજસ્થાન રાજ્યમાં તા. ૨૬/૦૪/૨૦૨૪, મધ્યપ્રદેશ રાજ્યમાં તા. ૧૩/૦૫/૨૦૨૪, સોમવારના રોજ અને મહારાષ્ટ્ર રાજ્યમાં તા. ૧૩/૦૫/૨૦૨૪, સોમવારના રોજ તથા તા. ૨૦/૦૫/૨૦૨૪, સોમવારના રોજ લોકસભાની સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૨૪ માટે મતદાન થનાર છે. આથી રાજસ્થાન, મધ્યપ્રદેશ અને મહારાષ્ટ્ર રાજ્યના પતની હોય અને નોકરી ધંધા માટે ગુજરાત રાજ્યમાં રહેતા હોય તેવા રાજસ્થાન, મધ્યપ્રદેશ અને મહારાષ્ટ્ર રાજ્યના મતદારો મતદાનના દિવસે મતદાન કરી શકે તે માટે ગુજરાત શોપ્સ એન્ડ એસ્ટાબ્લીસમેન્ટ એક્ટ હેઠળ સ્થાનિક સંસ્થાઓ, ગ્રામીણ

બેંકો, રાષ્ટ્રીયકૃત બેંકો, ખાનગી બેંકો અને સહકારી બેંકો, રાજ્ય તથા કેન્દ્ર સરકારની આવશ્યક સેવાઓ અંગેની કેટલીક કચેરીઓ, રેલ્વે, ટેલિફોન, તાર અને પોસ્ટ જેવી કેટલીક કચેરીઓ, દુકાનો, વાણિજ્યિક સંસ્થાઓ, હોટલો, ઔદ્યોગિક એકમો, સરકારી હોસ્પિટલો, પોલીસ સ્ટેશનો, ફાયર બ્રિગેડ અને આવશ્યક સેવાઓ આપતી અન્ય સંસ્થાઓ/કચેરીઓને ચૂંટણીના સંબંધિત દિવસે અવવાકિક રજાની બદલીમાં વૈકલ્પિક વ્યવસ્થા કરીને આવા કર્મચારીઓ શ્રમયોગીઓને મતદાન માટે ખાસ રજા આપવાની રહેશે તેમ નોડલ અધિકારી માઈગ્રેટરી ઇલેક્ટર્સ અને મદદનીશ શ્રમ આયુક્ત ગોધરા- પંચમહાલે એક અખબારી ચાટીમાં જણાવ્યું છે.

હાલોલ ચંદ્રપુરા જીઆઈડીસી રોડ ઉપર બાઈક અને કન્ટેનર વચ્ચે અકસ્માતમાં બાઈક ચાલકને ગંભીર ઈજાઓ



હાલોલ, હાલોલ સાવલી રોડ ઉપર ચંદ્રપુરા જીઆઈડીસીમાં બાઈક અને કન્ટેનર વચ્ચે અકસ્માત સર્જતા બાઈક ચાલક યુવાનને ગંભીર ઈજાઓ થતાં દવા સારવાર માટે ખસેડવામાં આવ્યા. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ હાલોલ ચંદ્રપુરા વિસ્તારમાં આવેલ એસએનજી કંપની પાસેથી પસાર થતા કન્ટેનર અને બાઈક વચ્ચે અકસ્માત સર્જાયો હતો. અકસ્માતમાં બાઈક ચાલક કેતન વિજયસિંહ પરમાર (રહે. પલાસા, તા.કાલોલ)ની બાઈક કન્ટેનર સાથે અથડાતા યુવાનને ગંભીર ઈજાઓ થતાં ૧૦૮ દ્વારા સારવાર માટે હાલોલ રેફરલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. જ્યાંથી વધુ સારવાર માટે વડોદરા એસ.એસ.જી હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા. આ બાબતે હાલોલ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

હાલોલા યુવકની લાશ કાલોલ નજીક શકિતપુરા ગામે નર્મદા કેનાલમાંથી મળી આવી

હાલોલ, હાલોલ યુવકની લાશ કાલોલ નજીક શકિતપુરા ગામે નર્મદા કેનાલમાંથી મળી આપતા ચકચાર હાલોલના કોર્પોરેટર સુખીબેન ભાઈલાલભાઈ ચૌહાણના યુવાન પુત્ર નરેન્દ્ર ઉર્ફે નયલુ ભાઈલાલભાઈ ચૌહાણ ગત બુધવારના વહેલી સવારે કોઈ અગમ્ય કારણોસર આત્મહત્યા કરવાના ઈરાદે ખંડીવાળા ગામ નજીકની નર્મદા કેનાલમાં ઝપલાવ્યું હતું અને ઊંડા પાણીમાં ગરકાવ થઈ ગયો હતો, મોતને ગળે લગાવ્યું હતું. જેની લાંબી શોધખોળ કરવા છતાં પણ કોઈ પતો લાગ્યો ન હતો. શુક્રવારે વહેલી



સવારે કાલોલના શકિતપુરા ગામ નજીક નર્મદા કેનાલના સીઆર ગેટ પાસેથી આ યુવાન ની લાશ મળી આપતા કાલોલ પોલીસ ઘટણા સ્થળ ઉપર પહોંચી હતી અને મૃતક યુવકની લાશને પોસ્ટમોર્ટમ અર્થે ખસેડી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

શહેરા સિંધી માર્કેટમાં આડેઘડ પાર્કિંગથી ટ્રાફિક જામની સ્થિતિ



શહેરા, મહત્વનો માર્ગ હોય ત્યારે શહેરા નગરમાં સંબંધિત તંત્ર દ્વારા આ સિંધી માર્કેટ તરફ જતા રસ્તા ઉપર આડેઘડ વાહન રસ્તાની બાજુમાં પાર્કિંગ કરી દેતા ટ્રાફિક જામના દ્રશ્યો જોવા મળી રહ્યા હતા. જોકે, સિંધી ચોકડી તરફ જવાનો આ મહત્વનો માર્ગ હોય ત્યારે રસ્તાને ખુલ્લો કરવામાં આવે અને વાહન ચાલકોને પડતી તકલીફ દૂર કરવામાં આવે એવી આશા અહીંથી પસાર થતા વાહન ચાલકો રાખી રહ્યા હતા.

હાલોલ કંજરી રોડ તુલસીવિલા સોસાયટીના બંધ મકાનમાં રોકડ અને દાગીનાની ચોરી

હાલોલ, હાલોલ કંજરી રોડ પર આવેલા તુલસીવિલા સોસાયટીના બંધ મકાનને તસ્કરોએ નિશાન બનાવી દોઢ લાખ રૂપિયાના દાગીના અને ૨૦ હજાર રોકડાની હાથ સફાઈ કરી ફરાર થઈ ગયા હતા. નજીકમાં લગ્ન હોવાથી સાંજે મકાન માલિક વરઘોડામાં ગયા હતા. તે દરમિયાન અજાણ્યા તસ્કરો ઉપરના માળના દરવાજાનો નકુચો તોડી ઘરમાં પ્રવેશ્યા હતા. તિજોરી તોડી

સામાન અસ્ત વ્યસ્ત કરી દાગીના અને રોકડ રકમ ઉઠાવી ફરાર થઈ ગયા હતા. મકાન માલિકે રાત્રે જ પોલીસને ચોરી થયાની જાણ કરી હતી. હાલોલના કંજરી રોડ તુલસીવિલા સોસાયટીમાં એ-૮૯ નંબરના મકાનમાં રહેતા ચૌહાણ પરેશકુમાર બળવંતસિંહ તેમના ઘરની સામે નજીકમાં લગ્ન હોવાથી સાંજે નીકળેલા વરઘોડામાં ગયા હતા. અડધો કલાકમાં જ તેઓ ઘરે પરત ફર્યા હતા. ત્યારે ઘરમાં જતાં બેડરૂમ

સહિતનો સામાન અસ્તવ્યસ્ત વિખરાયેલો પડ્યો હોવાથી તપાસ કરતા તિજોરી તુટેલી હતી. તિજોરીમાંથી સોનાના દાગીના, પાંચ વિંટી, કાનના કુંડળ, છડા, સોનાની ચેઈન મળી દોઢ લાખ રૂપિયાના દાગીના તેમજ તિજોરીમાંથી ૨૦ હજાર રૂપિયા રોકડા ગાયબ જણાયા હતા. મકાન માલિકે તપાસ કરતા ચોર મુખ્ય દરવાજાથી નહિ પરંતુ ઉપલા માળનો દરવાજો તોડીને ઘરમાં પ્રવેશ્યા હોવાનું જણાવ્યું હતું. ઉપલા માળના દરવાજાનો

નકુચો તોડી તસ્કરો ઘરમાં ઘુસ્યા હતા. અને વરઘોડાના શોર બકોરમાં ગણતરીના સમયમાં ઘરમાંથી ૧.૫૦ લાખ રૂપિયાના દાગીના સહિત રોકડ રકમ તડાવી ફરાર થઈ ગયા હતા. રાત્રે પોલીસને જાણ કરવામાં આવી હતી. પરંતુ પોલીસ સ્ટાફ રામનવમીની શોભાયાત્રામાં બંદોબસ્તમાં હોવાથી સાંજ સુધી પોલીસે તપાસ કરવા આવીશું તેમ જણાવ્યું હતું. છતાં હજુ સુધી પોલીસ આવી ન હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું.

જંબુઘોડાના ડુમા ગામેથી નર્મદાની પસાર થતી કેનાલમાં વડોદરાની મહિલાનો મૃતદેહ મળ્યો

જંબુઘોડા, જંબુઘોડા તાલુકાના ડુમા ગામેથી પસાર થતી નર્મદાની મુખ્ય કેનાલમાંથી અજાણી મહિલાનો મૃતદેહ મળી આવતા ચકચાર મચી જવા પામી હતી. પોલીસ તપાસમાં મહિલા વડોદરાના અટલાદરામાં રહી તેજગઢ નજીક બિલ ગામે હેલ્થ વર્કર તરીકે ફરજ બજાવતી હોવાની વિગતો સાંપડી હતી. જંબુઘોડા તાલુકાના ડુમા, ઉચેટ ગામ પાસેથી પસાર

થતી નર્મદાની મુખ્ય નહેરમાંથી અજાણી મહિલાનો મૃતદેહ તણાતો નજરે પડતા કેટલાક રાહદારીઓએ માનવતા દાખવી અજાણી મહિલાના મૃતદેહને પાણીમાંથી બહાર કાઢવામાં આવ્યો હતો. અને ૧૦૮ ને જાણ કરી સમગ્ર બનાવની જાણ કરી હતી. બનાવની જાણ થતાં ૧૦૮ ડુમા ગામે આવેલ નર્મદા કેનાલ ઉપર પહોંચી મૃતદેહને જંબુઘોડા સામુહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર ખાતે લવાયો

હતો. બનાવની જાણ જંબુઘોડા પોલીસને કરતા જંબુઘોડા પોલીસ મૃતદેહનો કબ્જો મેળવી મૃત હાલતમાં મળી આવેલ અંદાજિત ૩૦ વર્ષની ઉંમર ધરાવતી મહિલા કોણ છે અને ક્યાંની છે તે દિશામાં જંબુઘોડા પોલીસે તપાસ હાથ ધરી હોવાનું જાણવા મળેલ છે. આ મૃત હાલતમાં મળી આવેલ મહિલાના ગળામાં મંગળસુત્ર પહેરેલું જોવા મળી આવ્યું હતું. જંબુઘોડા પોલીસે આગળની

કાર્યવાહી હાથ તપાસ કરતા ગણતરીના કલાકોમાં અજાણી મહિલાનો ભેદ ઉકેલી મૃતક મહિલા પ્રિયંકા વરીયા હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું. તેનું પિયર તેજગઢ છે. અને વડોદરાના અટલાદરા ખાતે ૨૦૧૯માં પરણી પતિ સાથે રહી અટલાદરા નજીક બિલ ગામે વીએમસીના દવાખાનામાં ફિમેલ હેલ્થ વર્કર તરીકેની ફરજ બજાવતી હોવાની વિગતો સાંપડી હતી.